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Ve Vinohradské ulici č. 10 nelze přehlédnouti řadu mo-

derních výkladů firmy J. ŠULC. Na firemním štítě čteme
_ nápis „Vzorné kupectví". To bychom museli říci po vstou-
pení do obchodu i bez toho nápisu, neboť obchod je opravdu
vzorný. Zde nakoupíte vždy dobře zboží koloniální, lahůd-
ky, vína, likéry, _ve zvláštním oddělení zeleninu a ovoce.
Obchod je pověstný výbornou kávou, odborně praženou ve
vlastní pražírně. Jistě vám bude moci touto lahůdkou již
brzy opět posloužiti.

Také v bočních ulicích Strašnic vládne čilý obchodní
ruch a nalezneme zde řadu zajímavých podniků.
V Krátké ulici č. 22 upozorni nás sladká vůně pečiva na

největší parní a strojní pekařství ve Strašnicích, jehož
majitelem je pan FRANTIŠEK BAREK. Jistě byste ne-
nalezli ve Strašnicích nikoho, kdo by neznal výborné pe-
čivo zde upečené. Každý má dosud v paměti ono, v celé
Praze tak pověstné luxusní pečivo, vyráběné u Barků před
válkou. Nedostižná jakost tohoto pečiva čestně řadila tento
podnik po bok nejlepších pražských pekařských firem.
Jakmile to dovolí zásobovací poměry našeho státního

hospodářství,“ započne pan Barek opět vyráběti své pověst-
né luxusní pečivo jako v dobách předválečných. Tato zprá-
va bude jistě s povděkem přijala ve velké rodině příznivců
této firmy, neboť všichni již jistě velmi postrádali tyto
lahůdky pekařského umění firmy Barek.
Po celou dobu války i přes veškeré potíže, které bylo

nutno překlenouti, snažil se pan Barek posloužiti svým-zá-
kazníkům tím nejlepším zbožím, jaké jen bylo možno za
obtížných poměrů vyrobiti. Od prvních dnů revolučních za-
pojila se tato firma do procesu budování naší nové repu-
bliky okamžitými dodávkami zboží všude tam, kde toho
nutnost vyžadovala. Krásný vzájemný poměr mezi za-
městnavatelem a zaměstnanci umožnil, že hned po skon-
čení války byly jejich výrobky na předválečné výší co do
kvality i kvantity. Všichni zaměstnanci považují podnik
za „svůj" a jeho dobrá pověst i prosperita je jejich nej-
vyšším společným zájmem. Vytkli si za cíl přivésti podnik
pokud možno k tomu největšímu rozkvětu.
Jejich práce, kterou konají s láskou, je ku prospěchu

všem zákazníkům, neboť výsledkem jejich snažení je to
nejlepší zboží, které lze za daných poměrů vyrobiti.
Do řad velkých a stálých odběratelů náleží Vinohradská

nemocnice, což je jistě dostatečným doporučením Barkova
pečiva. Ještě za celou dobu trvání této firmy neměl nikdo
příčiny stěžovati si na jakost zboží či nepřesné plnění do-
dávek. Je dokonce celá řada těch, kteří již dávno přesídlili
ze Strašnic do jiné oblasti Prahy, ale rádi si zajedou
k Barkům pro jejich výborné bílé pečivo nebo chléb, neboť
se jim po těchto výrobcích stýská.
Všichni u Barků mohou býti na pověst svých výrobků

a na svou dobře vykonanou práci hrdi. .

Ve stejném domě v přízemí je často vyhledávaný krej-
čovský salon pro pány i dámy pana VÁCLAVAvHOŠKA.
Z jeho dílny vycházejí dokonalé oděvy. Kromě bezvadného
střihu poslední módy a prvotřídního vypracování mají punc
oné nevšední, ale přece upozorňující elegance. Vaše spoko-
jenost jest panu Hoškovi nade Vše.

Za rohem na Partyzánském náměstí č. 1343, vedle měst-
Ské knihovny je fotoatelier pana ANTONÍNA JIROUTA,
který je umělcem ve fotooboru. Zhotoví vám portrét, právě
tak dobře vám poslouží v oboru průmyslové a reprodukční
fotografie. Koloruje, zvětšuje a jeho služba fotoamatérům
je všestranná. Jest specialistou na divadelní fotografie.

V čp. 1338 v ulice Nad Primaskou je čistý a upravený
koloniální obchod pana JOSEFA POTUZNIKA. Vede zboží
koloniální, lahůdky a nakoupíte u něho vše, co právě trh
přináší, Tento obchod odpovídá skutečně moderním zá-
sadám dnešního obchodování.

„České lidové divadlo" čís. 3.

Známá restaurace „Na Struze" je v ulici U Nových Vil'

čp. 1335. Její majitel pan EMIL HEROLD pečuje s ne-
všední pohostinství o své stálé a věrné hosty. Znamenité
Smíchovské pivo, chutně upravenévdomácí pokrmy a útul-
né prostředí přispívá k dobré náladě, která zde vždy vládne, ,

Také známý obchod potravinami pí MARIE VRKOČO—
VÉ je v ulici U Nových Vil č. 27 a je oblíbeným nákup-
ním pramenem. Zboží koloniální, pečivo, suchary a vše co
potřebujete pro svou kuchyň naleznete zde v hojném vý—

běru. Výborné mléko a jogurt je vždy dobře uskladněno a
čeká. na vás.

Rovněž salon dokonale šitého prádla, šněrovaček a pod-
prsenek pí JOSEFY SVOBODOVÉ je v ulici U Nových
Vil č, 26. Ve výrobcích této firmy se projevuje snaha vy-
hověti přáním náročných zákaznic, které s oblibou vyhle»
dávají služeb pí Svobodové. Šněrovačky a vše, co je zde
vyrobeno, vyniká dokonalým zpracováním prvotřídního
materiálu, jehož elastičnost učiní štíhlou každou postavu.

V Kralické ulici č. 3 v přízemí je výroba kabelek, kufrů
a veškerého koženého zboží pana BEDŘICHA SÝKORY.
Kabelky v jeho dílně zhotovené jsou exclusivních tvarů,
že byste marně něco podobného jinde hledali. Na své vý-
robky používá toho nejlepšího materiálu, proto radost a
spokojenost jeho zákazníků je vždy úplná.

Za poštou v č. 6 je firma JAN ČADA. Jest to koloniální
obchod s velkou tradicí. Nyní je vzorně veden pí. Čadovou,
vdovou. 471etá praxe je vehni patrná při provozování to-
hoto obchodu. Dříve vlastnili Čadovi v Mostě kol. velko—
obchod. R. 1941 přesídlili do Strašnic, kde po těžkých za-
čátcích docílila fa netušeného rozmachu. Jméno Čada je
zárukou solidnosti a dobrého zboží.

Ve strašnické sokolovně je restaurace pana BOHUMILA
PECHA. Zde naleznete příjemné posezení v milém pro-
středí. Všechny místnosti jsou znovuzřizeny. Taneční sál,
odborně chlazené pivo, výtečná domácí kuchyň vrátí do-
broh náladu i tomu největšímu škarohlídovi.

Ulice Nad Primaskou, od sokolovny začíná dobrým ná-
kupním pramenem pro vaši kuchyň. Je to koloniál paní
ZOFIE JEŽILOVÉ. Zde obdržíte vše pro vaření, í čerstvé
prvotřídní uzeniny, pečivo a prostě vše, co hledá dobrá
hospodyňka, aby na své body či potravinové lístky nakou-
pila dobře.

V témže domě v přízemí je velmi oblíbený krejčí panJOSEF HAMPL. Krásně vypracované dámské pláště, Šaty
i kostýmy jsou pověstné střihem dle příkazů posledni mó-
dy. Také starší oděvy vám zmodernisuje či opraví pan
Hampl k naprosté Vaší spokojenosti. Obraťte se naň s dů-
věrou.

Proti poště v ulici Nad Primaskou č. 26 je všem dobře
známá kníhtiskárna pana ALOISE FIŠERA. Kromě knih
vytiskne Vám moderní a působivé obchodní tiskopisy, růz-
né reklamní letáky, oznámení sňatku či zasnoubení a velmi
vkusné navštivenky. Vše co potřebujete, vytiskne vám lev-
ně, vkusně a rychle.

Vedle pošty v ulici' Nad Primaskou č. 38 má již 20 roků
své sídlo první pokrývačský a asfaltérský závod ve Straš-
nicích fa LUDVIK SCHWARZINGER A SYN (998178),
Dříve byla tato stará a solidní firma 15 roků ve Vršovicích.
Ve Strašnicích pokryla střechy skoro všech domů a také
místní kostel. To jest jistě nejlepším doporučením pro ten-
to podnik.
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V ulici Svatopluka Čecha č. 202 je čálóunický závod'pa-
na FRANTIŠKA NEŠPORA, založený již před 32 roky.
Zde pracuje již 16 roků k naprosté spokojenosti svých zá-
kazníků. Gauče, otomany, matrace a křesla, vyšlá z dílen
této staré a solidní firmy jsou ojedinělé a výstavní výrob-
ky. Také opravy provádějí se zde rychle a pečlivě.

Typem poctivého českého řemeslníka je pan KAREL
NERAD, klempíř a instalatér, jehož dobře vybavená dílna
je v ulici Svat. Čecha č. 184, telefon 980-95. Provádí spo-
lehlivě všechny opravy svého oboru. Jeho chloubou jest, že
v dobách okupace neprovedl ani jedinou sebemenší opravu
pro Němce, ač mu často bylo pro to vyhrožováno.

V Tyršově ul. č. 33 má pan JOSEF ŽELEZNÝ odbornou
hygienickou prádelnu a žehlímu. Zaměstnaným ženám je
tato firma nepostradatelnou, neboť je zbavuje starosti
o praní prádla pro sebe i pro svou rodinu.

V ulici Na Hrázi č. 988 je oblíbený koloniální obchod
firmy JAROSLAV URBÁNEK. Prodává vše, co náleží do
oboru a vyznačuje se výborným mlékem a pečivem. Také
vy budete spokojeni, stanete-li se zákazníky této solidní
firmy.

Ve stejnojmenné ulici v č. 25 je další koloniální obchod
patřící pí TER. BULVASOVÉ. Zde vám poslouží dobře
všemi'druhy potravin, mlékem, pečivem“ a cukrovinkami.
Všechno zde nakoupené zboží je zárukou vaší stálé spoko-
jenosti. Přijďte se přesvědčit i vy.

Rovněž koloniální obchod pana VÁCLAVA CHOMÁTA
je v ulici Na Hrázi č. 21. Tento již 22 roků existující ob-
chod převzal l. IV. t. r. pan Václav Chomát mladší. Bude
kráčeti ve šlépějích svého otce, aby udržel ba zlepšil sta-
rou tradíci solidnosti této firmy. Prodává lahůdky, ovoce,
zeleninu, drůbež a opět již brzo svůj pověstný výborný čaj
a kávu. Zde nebudete nikdy zklamáni.

V Bohdalecké ulici č. 21 jsou odborné čalounické dílny
firmy KRÝSL A BERGER, telefon 976-263. Majitelem fir-
my je pan Berger. Jest to největší podnik toho druhu ve.
Strašnicích vůbec. Vstoupíte-li do dílen, překvapí vás je-
dinečné výrobky'ladných a pohodlných tvarů, zhotovené
z nejlepších surovin. Je možno tvrditi, že tato fa zaujímá
v oboru čalounickém vedoucí místo v řadách pražských zá-
vodů.

Na protější straně Bohdalecké ulice v č. 1320 je velký
koloniální obchod pana K. MAUDRA (telefon 960-85),
který se dobře přizpůsobil požadavkům minulé i dnešní do-
by. Všestranný výběr lahůdek, uzenin, vín a likérů i jiných
hledaných potřeb pro domácnost způsobil, že se tento ob-
chod těší trvalé přízni svých dlouholetých zákazníků.

za rohem je ulice V předpolí. V'č'Í 11' je známý koloniál
pana BOH. BRENKA. Je vyhledáván zákazníky z blízkého
i vzdáleného okolí. Obchod oplývá hojným výběrem zboží
a je přizpůsoben opravdu dokonale dnešním požadavkům,
na tento obor kladeným.

V předpolí č. 1062 je též koloniální obchod pí BOZENY
DUPALOVÉ. Hned po založení získala pí Dupalová pro
svůj obchod mnoho zákazníků, jichž počet odstupem času
stále stoupá. Příčina této oblíbenosti tkví v tom,že mají-
telka firmy se snaží všem zákazníkům posloužit jak nej-
lépe lze.

V Guthově ulici čís. 16 je známý cukrář pan EMIL
JISKRA. Prvotřídní dorty, deserty, cukrovinky, suchary,
perníky a marcipánové pečivo je pro svou výbornou chuť
velmí oblíbeno. K svatbě, křtinám a svátkům dodá vám
vše podle vašeho přání. Pro své výrobky používá nejlepšího
materiálu. Musíte býti vždy spokojeni, což jest nejvyšším
cílem snažení pana Jiskry.

Budete stavět? pak se obraťte s důvěrou na solidní a
spolehlivou fu PETR NOVOTNÝ, stavební-a nábytkové
truhlářství, Guthova 147, telefon 995-78. Poradí vám a
všechny práce provede se zárukou. Také nábytek vyrobený
touto firmou je vždy prvotřídně vypracován z nejlepšíhomateriálu a v nejmodernějším slohu.

Kdo by neznal ve Strašnicích HOTEL MENTOE v Gu-
,tově 15? Telefon 985-71 (stanice el. dráhy č. 4 a 11). Pro
návštěvníky Prahy jsou zde vždy připraveny čisté a útul—
né pokoje. Pro denní hosty příjemné posezení v hostinských
místnostech. V nejbližší době budou zde opět vařiti své po-
věstné domácně upravené obědy a večeře. Každý si zde
přijde na švé.

Trať č. 4 projíždí Průběžnou ulicí kolem zde v č. 71 již
10 roků existující firmy, JAN VLADYKA, řeznictví a uze-
nářství. Zákazníci nakupují zde rádi a jsou spokojeni, ne—.

boť v lednici či na pultě nechybí nikdy to, co právě hledáte.

Výše v č. 180 je koloniální obchod pana JOSEFA BA-
LOUSE, který zásobuje vším vařívem takřka celou ulici.
Zde lze též obdržeti likéry, láhvové pivo, sodovky, oblo-
žené chlebíčky, sýry, máslo a výtečné uzeniny. Balousovi
si váží svých zákazníků, snaží si je udržet kvalitním a vždy
čerstvým zbožím.

Dalším významným podnikem v Průběžné ulici č. 62 je
řeznictví a uzenářství pana ALOISE HORÁKA. K výrobě
uzenin a výběru masa věnuje pan Horák bezpříkladnou
péči, a proto k němu jezdí zákazníci z dalekého “okolí.
Maso, které zde nakoupíte, zaručuje zdařilý oběd i večeři.

'

M. J. Kčhler.
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Václav Vaňátko: M a Iý p a "Ylá "
úspěšná divadelní hra, uváděná denně téměř čtyři měsíce
Divadlem mladých pionýrů v Praze. Fotografie a p_ůdo-

rys scény. Kčs 33"—
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Připravujeme pro vás hodnotnou divadelní literaturu
VELlKÁ ZKOUŠKA
FIGAROVA SVATBA
LAZEBNÍK SEVILLSKÝ

O. Cernoch:
(P. Beaumarchais:
,

P. Beaumarchaisš
E. Rostand: CYRANO. z BERGERACU
J. Steinbeck: MYŠI, A LIDÉ
]. š. Kubín.: ÚTĚK z DOMOVA

Knihy jsou v tisku. Vyjití vám včas oznámíme

NAKLADATELSKÉ DRUŽSTVO MÁJE
Praha 1., Malé náměstí číslo 11


